

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004981806

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Homes for Zaniglas GmbH, St. Niklaus

Homes for Zaniglas GmbH Bord 25 3924 St. Niklaus VS Bisher Dorfstrasse 21 3924 St. Niklaus VS

Homes for Zaniglas GmbH, in St. Niklaus, CHE-359.632.635, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 56 vom 21.03.2018, Publ. 4126617). Domizil neu: Bord 25, 3924 St. Niklaus VS.

Tagesregister-Nr. 1452 vom 15.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 21.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis